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Tárgy: A BM szerveinél a Biztosítási és Önsegélyező csopor
tok létrehozása.

Az Állami Biztosító és a személyi állomány kezdeményezésére 
egyes rendőrfőkapitányságoknál kísérletképpen Biztosítási és 
Önsegélyező csoportok jöttek létre, amelyek elhalálozás és 
baleset esetén segítséget nyújtanak tagjaiknak, illetve azok 
hozzátartozóinak.

A csoportok eddigi működésének tapasztalatai arra  mutatnak, 
hogy a biztosítás e formája, viszonylag csekély díjfizetés elle

nében, jelentősen megnöveli a balesetet, — s ennek folytán 
anyagi hátrányokat — szenvedett személyek szociális bizton
ságát, amit az is igazol, hogy a megalakult csoportok taglét

száma folyamatosan emelkedik.

A kedvező tapasztalatokra tekintettel hozzájárulok, hogy a 
Belügyminisztérium valamennyi szervénél — ahol a dolgozók 
erre igényt tartanak — a Biztosítási és Önsegélyező csoportok 
megalakulhassanak. A csoportok szervezésénél és működésé

nél figyelemmel kell lenni a belügyi szolgálattal járó sajátos
ságokra, amelyeknek érvényesítése, valamint a csoportok 
szervezésében való egyöntetű eljárás érdekében az alábbi

u t a s í t á s t
adom ki:

A Biztosítási és Önsegélyező Csoport (CSÉB) az Állami Biz
tosító szerveként, a pénzügyminiszter 143/1966. PM. számú 
utasítása alapján működik, és tagjainak az általuk fizetett díj 
ellenében — a szervezeti szabályzatban meghatározott esetekben
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életbiztosítási, balesetbiztosítási- ápolási térítés és 
segélyszolgáltatásokat nyújt.

A csoportos biztosításnak három módozata van: 20, 40, 50 .— 
Ft-os havi díjas, s a biztosítási díj nagyságának megfelelően 
az Állami Biztosító által nyújtott szolgáltatások mértéke is 
emelkedő.

Csoportos biztosítást köthetnek a Belügyminisztérium hivatá
sos és polgári alkalmazottai közül azok, akik:

— a 65. életévüket nem töltötték be,

— saját jogukon nem nyugdíjasok,

— a belépéskor nincsenek betegállományban.

Sorállományúakat a biztosításba bevonni nem lehet.

A csoportok szervezését a minisztérium központjában a cso
portfőnökök, önálló osztályvezetők, egyébként az országos 
parancsnokok, illetve rendőrfőkapitányok engedélyezhetik.

A területi és szervezeti elhatároltság rendje érdekében csopor
tot szervezni az alábbiak szerint lehet:

1. A minisztérium központjában csoportfőnökségenként, 
illetve önálló osztályonként 1-1 csoportot.

2. A budapesti és megyei rendőrfőkaptányságokon, főkapi
tányságonként 1-1 csoportot (kerületi és járási kapitány
ságokon önálló csoportot szervezni nem lehet).

3. A BM Határőrség, BM Karhatalom, BM Tűzrendészet Or
szágos Parancsnokság, valamint a Kormányőrség állo
mánya részére 1-1 csoportot.

Egy csoport minimális taglétszáma 50 fő. Ahol a jelentkezők 
létszáma önálló csoport alakítását nem teszi lehetővé, több 
szerv állományának összevonása útján lehet egy csoportot lét
rehozni. A szervezést úgy kell lebonyolítani, hogy egy cso
porthoz tartozó tagok ugyanazon illetményszámfejtőhelyhez 
tartozzanak.

A Belügyminisztérium szerveinél létrehozott csoportok, mű
ködésüket az Állami Biztosító által kiadott szervezeti szabály
zat és a BM I/I. Csoportfőnökség által az Állami Biztosítóval 
közösen kialakított „Ügyviteli utasítás” alapján kötelesek 
folytatni.

A csoportok megalakulásukra, a biztosítási díjak kezelésére, a 
károk elszámolására vonatkozóan, a területileg illetékes Állami 
Biztosító Igazgatósággal ,,Megállapodás”-t kötelesek kötni.
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E kérdésben

— Budapest területén elhelyezett BM szervek vonatkozá
sában az Állami Biztosító V. kerületi Igazgatósága (Bp. V., 
Kossuth Lajos tér 13-15.),

— vidéken elhelyezett. BM szervek viszonylatában az Ál
lami Biztosító Megyei Igazgatóság székhelyi fiókja 
illetékes.

A csoport megalakulásának tényét — 30 napon belül — az erre 
a célra rendszeresített nyomtatványon, nyilvántartásbavétel 
végett jelenteni kell az l/l. Csoportfőnökségnek.

Az ügykezeléshez szükséges bélyegzőt és az egyéni nyilván
tartáshoz szükséges nyomtatványt az l/l. Csoportfőnökség, a 
propaganda anyagot és egyéb nyomtatványokat az Állami Biz
tosító bocsátja a csoport rendelkezésére.

A csoport szervezőjének, 3 tagú intézőbizottságának és 3 tagú 
számvizsgáló-bizottságának kijelölésére, megbízására annak 
a szervnek a parancsnoka illetékes, ahol a csoport megalakul.

Az állami biztosító igazgatóságok a Belügyminisztérium szer
veinél létrehozott csoportok működését csak az ügyviteli uta
sításban meghatározott módon és mértékben ellenőrizhetik, 
részükre személyi adatok csak a kárrendezés alkalmával ad
hatók ki.

A csoportok tagjai az Állami Biztosítóval közvetlen kapcso
latba csak valamely szolgáltatás igénybevételekor kerülhetnek.

A Biztosítási és Önsegélyező csoportok megalakulása, vala
mint az azokba való belépés teljesen önkéntes. A csoportok 
támogatást érdemlő, hasznos tevékenysége miatt az önkéntes
ség fenntartása mellett célszerű azonban a csoportok megala
kulását parancsnoki úton is elősegíteni. A szervek vezetői 
(parancsnokai) ezért ott, ahol a biztosítás e formája iránt ér
deklődés mutatkozik — jelöljenek ki megfelelő szervező sze
mélyt és tegyék lehetővé, hogy az Állami Biztosító tájékozta
tói a szervező közreműködésével a személyi állományhoz el
jussanak.

Utasításomat — szükséges mértékig — az érintett személyi 
állománnyal ismertetni kell.

D" LANTOS JÓZSEF
rendőrezredes 

BM I. főcsoportfőnök
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Felterjesztve: miniszter elvtársnak.
Kapják: miniszterhelyettesek,

I. főcsoportfőnök, 
főcsopor tfőnökhelyettesek, 
országos parancsnokok, 
csoportfőnökök, helyetteseik, 
önálló osztályvezetők,
BM iskolák parancsnokai,
budapesti, megyei rendőrfőkapitányok,
Állami Biztosító Főigazgatóság 21 példány.

Készült: 140 példányban.
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